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TEST

Test sklada si¢ z 28 zadan. Na jego rozwiazanie masz 90 minut.

W kazdym zadaniu wybierz jedna, najlepsza wedlug Ciebie odpowiedz i zaznacz na karcie
odpowiedzi znakiem X.

Do dyspozycji masz wszystkie aplikacje zainstalowane na Twoim komputerze.

NIE MOZNA KORZYSTAC Z INTERNETU

Zyczymy powodzenia!!!

|. Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

1. Akapit w edytorze tekstowym to:
a) tekst migdzy pustymi liniami
b) tekst w jednej linii
c) pusta linia
d) tekst miedzy znakami
e) brak wlasciwej odpowiedzi

2. Kolumna w tabeli w bazie danych nosi nazwe:
a) slajd
b) pole
c) rekord
d) zakres
e) brak wiasciwej odpowiedzi

3. Piksel to:
a) jednostka pamigci komputera
b) jedna litera drukowana na drukarce
C) jeden punkt $wietlny na ekranie
d) komorka pamieci
e) brak wlasciwej odpowiedzi

4. W arkuszu kalkulacyjnym formuta: =JEZELI(oraz(A1>9;A1<100);A1*3;A1*2)
spowoduje:
a) podzielenie wartosci z komorki Al przez 3 jezeli ta warto$¢ jest parzysta i dwucyfrowa
b) wymnozenie wartosci z komorki Al przez 3 jezeli ta wartos¢ jest jednocyfrowa
C) wymnozenie wartosci z komorki Al przez 2 jezeli ta warto$¢ nie jest dwucyfrowa
d) wymnozenie wartosci z komorki Al przez 2 jezeli ta warto$¢ jest nieparzysta
e) brak wlasciwej odpowiedzi

5. Suma wszystkich trzycyfrowych liczb naturalnych podzielnych przez 4 wynosi:
a) 123400
b) 123300
c) 110900
d ) 101900
e) brak wlasciwej odpowiedzi
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6. Suma kolejnych liczb naturalnych od 1 do n wynosi 300. lle jest rowne n?
a) 60
b) 24
c) 25
d) 30

e) brak wlasciwej odpowiedzi

7. Nastepna liczba w ciagu 1, 1, 3, 5, 9, 15, 25, ... to:
a) 41
b) 35
c) 19
d) 21
e) brak wlasciwej odpowiedzi

8. Nastepna liczba w ciagu 2, 8, 26, 80, ... to:
a) 90
b) 100
c) 142
d) 242
e) brak wlasciwej odpowiedzi

9. Odejmujac dwie liczby w systemie trojkowym (20012-2121) otrzymamy liczbe w
systemie dziesi¢tnym:

a) 97

b) 10121

c) 10211

d) 79

e) brak wlasciwej odpowiedzi

10. Cyfra jedno$ci liczby 1%+22+3%+...499 to:
a) 2
b) 4
c) 6
d 0
e) brak wlasciwej odpowiedzi

11 . lle jest liczb trzycyfrowych w ktérych wystepuja dokladnie 2 rézne cyfry:
a) 128
b) 232
c) 135
d) 243
e) brak wlasciwej odpowiedzi

12. Zestaw podstawowych koloréw uzywanych w drukarkach kolorowych to:
a) RGB
b) CMYK
c) HSV
d) HSL
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e) brak wlasciwej odpowiedzi

13. Jaka jest maksymalna liczba dzielnikow naturalnej liczby dwucyfrowej ?
a) 12
b) 14
c) 10
d) 8
e) brak wlasciwej odpowiedzi

14. lle naturalnych liczb dwucyfrowych ma najwi¢ksza liczbe dzielnikow?
a) 2
b) 5
c) 3
d) 4

e) brak wlasciwej odpowiedzi

15. Ile zer zuzyto do wypisania wszystkich liczb naturalnych od 1 do 1000?
a) 121
b) 1001
c) 301
d) 221
e) brak wlasciwej odpowiedzi

16. Uzywajac kombinacji klawiszy CTRL + « w arkuszu kalkulacyjnym Excel:
a) spowodujemy przej$cie zawsze do komorki Al
b) spowodujemy przejscie zawsze do komorki w kolumnie 1V
c) spowodujemy przej$cie zawsze do komorki pierwszej pustej w danym wierszu
d) spowodujemy przejscie zawsze do komorki w kolumnie A
e) brak wlasciwej odpowiedzi

17. Dwie ostatnie cyfry 70-tej potegi liczby 3 to?
a) 03
b) 01
c) 49
d) 69
e) brak wlasciwej odpowiedzi

18. Drobne animacje na stronach www sa najczeSciej plikami z rozszerzeniem:
a) .cdr
b) .ipg
c) .bmp
d) .gif
e) brak wlasciwej odpowiedzi

Test z Informatyki

str3



Wojewddzki Konkurs Informatyczny —finat - rok szkolny 2012/13

I1. Ponizej podany jest schemat blokowy pewnego algorytmu.
¢ — liczba binarna-ciag znakow- zer i jedynek zakonczony znakiem # .

k:=k+1

Pisz: NIE i

A\ 4
A

k- liczba naturalna

Z- zmienna trzymajaca jeden znak z ciggu

c[K] — oznacza k-y wyraz ciggu liczony od lewej strony
znak := czytamy "staje si¢"
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1. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla wczytanego c=10001011# ?
a) 1
b) TAK
c) NIE
d) algorytm si¢ zapetli
e) brak poprawnej odpowiedzi

2. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla wczytanego ¢=1110010# ?
a) 1
b) TAK
¢) NIE
d) algorytm si¢ zapetli
e) brak poprawnej odpowiedzi

3. lle razy bedzie odwiedzany blok decyzyjny z="0" przy wczytanym c=100001# ?
a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e) brak poprawnej odpowiedzi

4. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla wezytanego c=110#
a) 21
b) TAK
c) NIE
d) algorytm si¢ zapetli
e) brak poprawnej odpowiedzi

5. Powyzszy algorytm sprawdza czy:
a) wczytany ciag znakoéw interpretowany jako liczba binarna jest parzysty
b) ciag znakéw interpretowany jako liczba binarna jest pierwszy
C) ciag znakow interpretowany jako liczba binarna jest doskonaty
d) ciagg znakoéw interpretowany jako liczba binarna ma doktadnie 3 dzielniki
e) brak poprawnej odpowiedzi
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I11. Ponizej podana jest lista krokow pewnego algorytmu.
Przeanalizuj jego dzialanie, a nast¢pnie odpowiedz na postawione pytania.

1. czytyj a;
2. b:=1;d:=0;
3. jezeli (b>a) to idz do kroku 8;
4. jeieli(b*b*b <>a) d:=d+1;
5. jezeli (b*b*b =a) pisz: TAK;
6. bi=Db+1;
7. wroc¢ do kroku 3;
8. jezeli (d=a) pisz NIE;
9. stop;
a nalezy do liczb catkowitych dodatnich
(znak := czytamy "staje si¢"
znak <> oznacza rozne)
1. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla a =87
a) TAK
b) NIE
c) NIE; NIE
d) TAK; TAK
e) brak poprawnej odpowiedzi

2. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla a =16?
a) TAK
b) NIE
c) TAK;NIE
d) NIE; NIE
e) brak poprawnej odpowiedzi

3. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla a =737
a) NIE; NIE;
b) TAK
c) NIE
d) TAK;NIE
e) brak poprawnej odpowiedzi

4. Jaki bedzie wynik dzialania algorytmu dla a =125?
a) TAK
b) NIE
c) TAK; TAK;
d) NIE; TAK
e) brak poprawnej odpowiedzi

5. Powyiszy algorytm sprawdza czy?
a) wczytana liczba jest pierwsza
b) wczytana liczba jest sze§cianem liczby naturalne;j
c) wczytana liczba jest kwadratem liczby naturalnej
d) weczytana liczba jest ztozona
e) brak poprawnej odpowiedzi
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